
ПРОТОКОЛ
засідання комітету з конкурсних торгів

щодо розгляду пропозицій конкурсних торгів на закупівлю
75.25.1. «Послуги з захисту цивільного населення

(Забезпечення пожежної безпеки на об’єкті «Національна філармонія України»)
по процедурі відкриті торги

м. Київ                                                                                                              Дата  07.12.2011 р.
                                                                                                                          Час    10.00 год.

ПРИСУТНІ:
Голова комітету Подолян О.В.
Заступник голови комітету  Бабіченко Л.О.
Член комітету Калиновська Т.М.
Член комітету Єфремова І.Г.
Секретар комітету Рудавська В.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
Розгляд пропозиції конкурсних торгів на  закупівлю 75.25.1. Послуги з захисту

цивільного населення (Забезпечення пожежної безпеки на об’єкті «Національна
філармонія України») по процедурі відкриті торги, розкриття якої відбулося 02.12.2011 р.
о 12-00 год.

СЛУХАЛИ:
Голова комітету з конкурсних торгів Подолян О.В. повідомив про те, що відповідно до

Реєстру отриманих пропозицій конкурсних торгів та Протоколу розкриття пропозицій
конкурсних торгів на  закупівлю  послуг з захисту цивільного населення (Забезпечення
пожежної безпеки на об’єкті «Національна філармонія України») від 02.12.2011 року, на
розгляд членам комітету з конкурсних торгів надійшла лише одна пропозиція від учасника
торгів, а саме від Головного управління Міністерства  надзвичайних ситуацій України в м.
Києві (далі – ГУ МНС України в м. Києві).

При цьому в пропозиції конкурсних торгів ГУ МНС України в м. Києві  відсутня
довідка щодо відсутності рішення про порушення проти учасника справи про банкрутство
чи визнання його в установленому порядку банкрутом, яка вимагається документацією
конкурсних торгів замовника.

Таким чином, єдина пропозиція конкурсних торгів  від ГУ МНС України в м. Києві
повинна бути відхилена згідно п. 3 частини 1 статті 29 Закону України «Про здійснення
державних закупівель».

Керуючись Законом України «Про здійснення державних закупівель»,  до оцінки  не
допущено жодного учасника закупівлі.

Згідно п. 7 частини 1 статті 30 Закону України «Про здійснення державних
закупівель», якщо до оцінки допущено пропозиції менше ніж двох учасників, замовник
відміняє торги.

УХВАЛИЛИ:
Члени комітету з конкурсних торгів після опрацювання пропозиції конкурсних торгів

на  закупівлю «Послуги з захисту цивільного населення (Забезпечення пожежної безпеки
на об’єкті «Національна філармонія України»)»  прийняли рішення:

1. Відхилити пропозицію конкурсних торгів на закупівлю «Послуги з захисту
цивільного населення (Забезпечення пожежної безпеки на об’єкті «Національна
філармонія України»)», надану ГУ МНС України в м. Києві.

2. Доручити секретарю комітету з конкурсних торгів надіслати ГУ МНС України в м.
Києві інформацію про відхилення пропозиції конкурсних торгів із зазначенням
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підстави та оприлюднити на веб-порталі «Державні закупівлі» в обумовлені
Законом України «Про здійснення державних закупівель» терміни.

3. Керуючись Законом України «Про здійснення державних закупівель», відмінити
торги з закупівлі «Послуги з захисту цивільного населення (Забезпечення
пожежної безпеки на об’єкті «Національна філармонія України»)».

4. Доручити секретарю комітету з конкурсних торгів надіслати повідомлення про
відміну торгів на «Послуги з захисту цивільного населення (Забезпечення
пожежної безпеки на об’єкті «Національна філармонія України»)»
Уповноваженому органу та ГУ МНС України в м. Києві та оприлюднити  на веб-
порталі «Державні закупівлі» в обумовлені Законом України «Про здійснення
державних закупівель» терміни.

Голова  комітету  з конкурсних торгів                                               О.В.ПОДОЛЯН

Члени комітету  з конкурсних торгів                                                  Л.О.БАБІЧЕНКО

                                                                                                                 Т.М.КАЛИНОВСЬКА

                                                                                                                  І.Г.ЄФРЕМОВА

Секретар  комітету  з конкурсних торгів В.М.РУДАВСЬКА


